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Praha, 19. února 2025 – Společnost BDO má novou vedoucí partnerku daňového oddělení.
Od února se jí stala Petra Pospíšilová, která mimo jiné zastává pozici prezidentky Komory
daňových poradců. Do společnosti BDO nastoupila loni v září, do té doby zastávala post
daňové ředitelky ČSOB. Nástup Petry Pospíšilové jakožto vedoucí daňového oddělení podle
BDO ještě podpoří nabízené služby v této oblasti a ještě posílí pozici společnosti jako jedné
z pěti nejsilnějších na trhu.



„V roli nové vedoucí oddělení daní se chci zaměřit na rozvoj týmu, protože máme skvělé, talentované
a pracovité lidi, kteří mají obrovský potenciál. Jejich odborné znalosti a schopnosti bych ráda ještě
více propojila s potřebami našich klientů tak, aby jim přinášeli skutečnou hodnotu. Chci proto také
posílit přístup orientovaný na klienta – pomoci jim vidět, co je pro ně klíčové, a nastavit daňovou
agendu tak, aby jim nebránila v růstu, ale naopak je v jejich podnikání co nejvíce podpořila,“ uvádí
Petra Pospíšilová, nová vedoucí daňového oddělení BDO.

V poradenské společnosti BDO aktuálně pracuje 64 certifikovaných daňových poradců. V loňském
roce daňový tým rostl jak organicky, tak díky tomu, že se součástí BDO stala společnost Euro-Trend
vedená Jiřím Nekovářem.



Funkci prezidentky Komory daňových poradců (KDP) zastává Petra Pospíšilová již od roku 2015.
Tehdy nahradila na tomto postu Martina Tučka, dalšího z daňových poradců BDO. Společně s Jiřím
Nekovářem, který byl nejdéle sloužícím prezidentem KDP, tak tvoří trojici daňových poradců se
zkušeností s touto funkcí, kteří dnes pracují v daňovém týmu BDO. Celkově tak polovina ze všech
dosavadních šesti prezidentů KDP působí v BDO.

Petra Pospíšilová se zároveň od 1. ledna 2025 stala viceprezidentkou Evropské konfederace
daňových poradců (CFE Tax Advisers Europe). Do povědomí odborné veřejnosti se Petra Pospíšilová
před nástupem do BDO zapsala zejména jako dlouholetá daňová ředitelka skupiny ČSOB, což ji mimo
jiné vyneslo do Síně slávy nejvlivnějších žen českého finančního světa.

Pro společnost BDO v České republice jde o další pozitivní zprávu poté, co 12. února získala ocenění
Největší poradenská firma roku 2024 v rámci soutěže „SLUTO DAŇOVÁ & ÚČETNÍ firma roku
2024“, a zároveň také poté, co zaznamenala, že její celkové tržby v uplynulém roce překročily 944
mil. Kč, přičemž šlo o 14% nárůst oproti roku 2023. Odborná porota navíc BDO udělila 2. místo
v kategorii Daňová firma roku 2024. Veřejnost ji pak svým hlasováním umístila na stejnou pozici
v kategorii Nejžádanější zaměstnavatel v daních.

O společnosti BDO

BDO je poradenská společnost poskytující auditorské, daňové, právní, účetní, znalecké a poradenské
služby. Na českém trhu působí již přes 30 let. S více než 600 odborníky a dlouholetou praxí se řadí
k předním společnostem s tímto zaměřením v České republice, kde také opakovaně vyhrála titul
Největší poradenská firma roku. Kanceláře má v Praze, Plzni, Brně, Domažlicích, Českých
Budějovicích, Jindřichově Hradci a Ostravě.

 

BDO je v České republice zastoupena společnostmi BDO Audit s.r.o., BDO Czech Republic s.r.o.,
BDO Consulting s.r.o., BDO Legal s.r.o., advokátní kancelář, BDO Valuation, s.r.o., BDO Fund
Administration a.s. a BDO Euro-Trend s.r.o. Společnost je součástí mezinárodní sítě BDO, která
celosvětově tvoří jednu z největších sítí auditorských a poradenských skupin. Zaměstnává více jak
119 tisíc odborníků a působí ve 166 zemích, v nichž provozuje více než 1 800 kanceláří.
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